MAT2127- Célculo Diferencial e Integral II para Quimica
32 prova - 25/11/2011

s
Nome: Quels a0
N2 USP:
2
= 3
Instrucdes: 1
1 - Preencha o cabegalho a tinta. z
2 - Justifique todas as suas afirmacdes. C
3 - Boa prova!
Nota
1. (1,5) Encontre os pontos no hiperboloide x? — y? + 222 = —10 nos quais o plano

tangente € paralelo ao plano x — 2y —z = 1.
o) hu?mk@%ma xz—jz’-t-’lﬁ’zam { o sU\:«‘m%’ae ake
nved | mo miuc;? — 10 de

5&,5‘-&.— oy -LQ;?:.

S C.xo!%g, 0) .yie(_ Mo Nivmaa%xma Vfcxo *é,a “&b\?

br‘\ﬂ“\aﬁm? on meﬁi%? beloide em xmugi%g‘} "
Qs&;m | quanemos Cx«;,%e; w) wm ‘\7}0‘“505;@} 4 (1)=2) -1).

(g ) =290 t420) = (2 -22)=2).
Q%i._._ 7 -I-.—T) 7‘1: = 9 "3333“’2% __;;@, e

= o - = A=
Logo A R [ = -5 )'=-80 = 2= “’“
ls n’*é‘i}s sag i (y4rd) - =~
2. (2,0) O material para a base dfs uma caixa retangular sem tampa custa 3 reais por
m? e 0 material para construir os lados custa 1 real por m?. Quais sdo as dimensdes
da caixa com volume méximo cujo custo é 2 reais? (Admita que o problema tem

solugao!) 290 :j S () 230
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3. (1,5) Considere a equagio diferencial (4x + 9y?)dx + (6xy)dy = 0.

(a) Verifique que a equagdo ndo é exata. Mostre que a fungdo y(x,y) = x* é um
fator integrante para ela.

(b) Ache a solugéo geral da equagao diferencial. | :
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4. (2)0) Considere a equagao diferencial (x* + 5)sen yd—z = 2xcos?y.

(a) Encontre todas as solucgdes da equagdo diferencial acima, isto é, as solugdes

constantes e a solugao geral.

(b) Qual a solugdo que passa pelo ponto(1, §)? Qual é a que passa por (1, F)?
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